

正誤表

『2 級土木施工管理技術検定【第 1 次・第 2 次】 テキスト&問題集』

本書の記述につき、下記のとおり修正がございました。お詫びとともに訂正させていただきます。

(2023 年 9 月 19 日現在)

訂正箇所	誤	正
本冊 P156 図版	消費 装てんする	消費 装てんしてはいけない
別冊 P34	消費（発破） 装てんする	消費（発破） 装てんしてはいけない
本冊 P215 問題 No. 1 選択肢	・足場の床材間の隙間は、(ハ) cm 以上とする。	・足場の床材間の隙間は、(ハ) cm 以下とする。

※ 2 刷以降、修正済み

訂正箇所	誤	正
本冊 P170 図版	測線 CD の方位角 $= 3^{\circ} 56' 12'' + 22^{\circ} 34' 39''$ $= 26^{\circ} 30' 51''$ 測線 DE の方位角 $= 26^{\circ} 30' 51'' + 108^{\circ} 44' 23''$ $+ 180^{\circ} 0' 0''$ $= 315^{\circ} 15' 14''$ 測線 EA の方位角 $= 45^{\circ} 15' 14'' + 101^{\circ} 39' 46''$ $+ 90^{\circ} 0' 0''$ $= 236^{\circ} 55' 0''$	測線 CD の方位角 $= 13^{\circ} 56' 12'' + 22^{\circ} 34' 39''$ $= 36^{\circ} 30' 51''$ 測線 DE の方位角 $= 36^{\circ} 30' 51'' + 108^{\circ} 44' 23''$ $+ 180^{\circ} 0' 0''$ $= 325^{\circ} 15' 14''$ 測線 EA の方位角 $= 55^{\circ} 15' 14'' + 101^{\circ} 39' 46''$ $+ 90^{\circ} 0' 0''$ $= 246^{\circ} 55' 0''$